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(da citare interamente nella risposta)

Oggetto: Gara d'appalto per il servizio di ristorazione a favore delle APSP di Strigno,
Castel Tesino, Pieve Tesino, Borgo Valsugana, Grigno e Transacqua.

Con riferimento alla gara in oggetto, vista la nota prot. n. 4765 di data 14 dicembre
2015 della competente A.P.S.P. “Redenta Floriani”, si forniscono i seguenti

CHIARIMENTI
21) quesito

L'Art. 38 del Capitolato di Appalto al punto 7 cita “ In caso di eventuali assenze del
cuoco/cuochi dipendenti del’A.P.S.P per malattie, permessi, assenteismo in genere
o dimissioni, la ditta aggiudicataria dovra provvedere alla sua sostituzione con
personale proprio di pari qualifica ed esperienza minima quinquennale e nulla sara
dovuto al’APSP che fatturera solo le giornate di effettivo servizio.”

Considerando in termini di esempio il cuoco dellAPSP di Strigno, il cui importo
annuale del costo del lavoro corrisponde a € 37.476,82 e ipotizzando una sua
presenza teorica di 6 giorni per 52 settimane, quindi un a presenza annuale di 312
giorno, & corretto ipotizzare che il costo per ogni giornata di effettiva di presenza a
carico della ditta sia pari a € 120,12 ( € 37.476,82/312) e che quindi nulla sia dovuto
per le giornate di sua assenza a qualsiasi titolo?

Risposta

Come specificato al punto 6) dell'art. 38 del Capitolato di Appalto “il imborso mensile
del costo del lavoratore riguardera, oltre alla sua retribuzione che resta in carico
allAPSP, i ratei relativi alle mensilita aggiuntive, i ratei di ferie, gli eventuali risposi
maturati e non goduti, la quota TFR a carico dell'Ente e i contributi dovuti sia all'Ente
Previdenziale che all'inail. L'APSP emettera fattura esente IVA art. 15 del DPR
633/1972” pertanto il imborso mensile si considera omnicomprensivo.
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22) quesito

L’art 48 del Capitolato di Appalto al punto 3 cita “ tutti gli oneri inerenti la gestione de
rifiuti, secondo normativa, saranno a carico della ditta aggiudicataria eccetto lo
svuotamento periodico del degrassatore®;si intende che la tassa rifiuti € a carico della
difta aggiudicataria? Se si, si chiede di indicare gli importi relativi oppure quali siano
le corrette aliquote comunali ed i metri quadri di competenza.

Risposta

| costi di smaltimento dei rifiuti attribuibili alla Ditta aggiudicataria sono quelli inerenti la
gestione della raccolta differenziata ed il conferimento presso l'isola ecologica di cui al
punto 19 dell'Art. 48 del Capitolato di Appalto, quelli inerenti la raccolta ed il
conferimento a ditta specializzata degli olii previsto al punto 2), nonché quelli del
mantenimento delle pervieta delle condotte di deflusso delle acque reflue delle cucina
di cui al punto 4),rimangono in capo alle APSP i costi inerenti la tassa dei rifiuti.

23) quesito

L'elenco relativo al personale APSP PIEVE TESINO, “ORGANICO DEL PERSONALE
IMPIEGATO NELL'APPALTO DEL SERVIZIO DI RISTORAZIONE” indica gli unici
dipendenti con qualifica di cuoco entrambi “in sostituzione”. E corretto interpretare che
il dipendente assunto il 7/5/2007 é in realta il cuoco “di ruolo”? Qual é il suo monte
orario settimanale?”

Risposta

L'interpretazione proposta & corretta. L'orario settimanale & di 40 ore.

24) quesito

Attendiamo inoltre riscontro al ns.chiarimento del 27 novembre 2015.(In riferimento al
punto al punto 4 “Gestione alternative ai piatti del giorno” degli elementi di valutazione
siamo a richiedere quanto segue: é corretto intendere che il punteggio sara attribuito
in base alla numerosita e varieta delle alternative fisse proposte?)

Risposta

Si rimanda a quanto gia risposto con nota di data 11 dicembre 2015, al punto 16)
riportandola qui di seguito:

“E' corretto ritenere che la valutazione del punto 4 dell'Allegato 18 “Parametri e criteri
di valutazione” verra effettuata tenendo conto del numero®della varieta delle alternative
proposte”

Distinti saluti.




